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Приштина - Шеф преговарачког тима Приштине Едита Тахири изјавила по повратку из
Брисела да су Београд и Приштина постигли важне споразуме који ће утицати на живот
људи.

  

Два тима окончали су у недељу пету рудну дијалога, који се под окриљем ЕУ, води у
Бриселу.

  

Споразум о слободи кретања значи да ће се грађани Косова слободно кретати у Србији
са важећим документима, рекла је Тахири на конференцији за новинаре у недељу на
приштинском аеродрому.

  

"Спровођење споразума почеће од 1. новембра. Закон ће се од тада спроводити на
читавој територији Косова и паралелне структуре неће постојати, док ће се грађани
слободно кретати. Неће више постојати канцеларије које су на илегалан начин издавале
документа и до тада ће све старе регистарске таблице престати да важе", рекла је она.

  

Она је, истичући да је Косово држава и да је тако ушло у преговоре, рекла да ће грађани
Косова моћи да путују само уз личну карту кроз Србију, наводећи да такви споразуми
постоје и између БиХ и Хрватске, Црне Горе и БиХ, Србије и БиХ...

  

"Значи, све што важи за наше грађане који путују у Србији или кроз Србију, исто тако ће
важити и за грађане Србије који долазе на Косово или путују кроз Косово", рекла је
Тахири.

  

Други елементи спразума о слободи кретања обухватају сву документацију која је
потребна за кретање возила, рекла је Тахири, наводећи да нешто слично имају Грчка и
Македонија.
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"То је прелазно решење и овим прихватањем, ми испуњавамо један од кључних
критеријума за либерализацију визног режима, што је у складу са нашом политиком, јер
као што знате, ми веома много радимо у том правцу", навела је Тахири.

  

Када је у питању споразум о враћању регистара, она је рекла да је предвиђено враћање
свих сертификованих копија цивилног регистра.

  

Што се тиче признавања диплома, Тахири је рекла да је то веома битан споразум,
посебно за Албанце који живе у Прешеву и Бујановцу, јер они углавном завршавају
школовање на Косову и до сада су имали великих проблема да нострификују диплому,
да наставе школовање или да се запосле.

  

Осим тога, овај споразум ће, сматра она, решити и неке контрадикторности што се тиче
Универзитета који се налази у северном делу Косовске Митровице.

  

Тахири је, најављујући шесту рунду дијалога која ће бити одржана овог месеца, рекла да
се очекује нови пакет споразума, који ће бити у "духу међудржавних споразума,
реципроцитета и европских вредности".

  

(Танјуг)
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